

数商界人物 还看今朝

暗淡了刀光剑影
远去了鼓角铮鸣
眼前飞扬着一个个
鲜活的面容

岁月啊你带不走
那一串串熟悉的姓名

碧海横流，方显英雄本色；人潮汹涌，几成风云人物？

追根溯源，数商丘商界人物，首推高祖王良。在历史的天空中，“高之源”商丘的繁荣兴盛，一直与这个“商”字紧密联系着。穿过时空的隧道，我们似乎还能听到吱呀呀牛车声，耀过亘古的荒原。无论经过了多少少年，也不论商丘的名字如何改变，商部范勋后代一直继续着商人的故事，也一直沿袭着经商的理念，以及经商的智慧，永运闪耀着光芒。激励着后人在自强与忠贞中创造着社会的财富，实现着自我价值。如今，在商业、商人、商文化发源地的商丘，尊商、爱商、尊商、富商的传统商丘美德得以发扬光大，历久弥新，而我们希望的是：漫润了商文化商丘商界人物灿若群星，光耀古今。

在商丘崛起和发展乃至中国的崛起和发展的最关键技术的是人。因为人是生产力中最活跃的因素，然而，人与人物有着距离，但凡能被称作人物者，可以侧面理解为人能取物，或物我合一，在某一领域有突出贡献之人、有才德之人、方为人物。我们对商丘商界人物的关注，其实是对发展的关注，我们在关注的同时呼唤着商界人物更多地涌现。

“思想决定你的行为，行为养成你的习惯，习惯决定你的人格，性格决定你的人生。”这是人生的方向，我们不只为见证财富的传奇，更为了寻找精神的家园，我们推出《商·人物》，旨在走近那些呈现出智慧光芒、卓越创造力和非凡品格的商界人士，关注他们的创业历程与情感世界，感受和领悟他们的成功真谛，倾听他们的心境独语。

我们无意于去破解商界精英的成功密码，因为正



所谓“条条道路通罗马”，每个人的成功的历程不尽相同，相同的是他们成为了人物，在不少人的眼中他们创造了财富，获得了成功。

因为职业的缘故，这些年接触，结识了不少商界人物，了解到了他们的一些处世之道、经营之道、管理之道、论职业标榜，他们都是商人，是其性也，但具体到每个人，他们是个性的。读懂了他们，你就读懂了中国经济，读懂了人世百态。

他们有光鲜的一面，也有落寞的一面；他们有得意之处，也有无奈之举；他们享受着别人投来的艳羡目光，他们独自品尝着属于自己的酸甜苦辣……

不知哪位高人总结：“读万卷书，不如行万里路；行万里路，不如阅人无数；阅人无数，不如用心去悟。”走近这些商界人物，无异于读书、行路和阅人，但愿我们都能够有所感悟。

笔者最近见一老总，在商界是个人物，颇有个性。与之对话，受益匪浅，其间谈及对成功的认识和如何能从“人”成为“人物”。他说：人无信不立，商以诚为本。是人就应该说人话，做人事，而不少人看似人却非人，

人前是人，人后是鬼，成为人物前。首先做好人，真诚做人，不要听信鬼话，不要随波逐流，要学会沉默，学会拒绝，要成功，就要和别人不一样，就要为他人所不高，有时就要不被人理解。要学会孤独面对，要成为成功人物，不仅仅要学会做人，还要善于向万物学习。甘于做物，比如要有狼的血性，狗的忠诚，鹿的精准，兔的敏捷……人，物合二而一，即为人物，什么时候都不要浪费了生命，不要磨灭了真我，虽说要适应环境，但真我不能丢，坚持真我才有可能走向卓越，可能，随波逐流一切将虚化为空。要净化心灵，懂得沉淀，真正的学问不是学出来的，而是从实践中来的，要为社会多创造价值，多做公益事业，多行善事……

诚哉斯言。此商界人物所谈也许并非空穴来风，有些可能缺乏新意，但他言谈间透露出的真诚却让人感动。当时，我在想：商界人士中，不乏真心英雄。如此精神境界，正是这个社会所倡扬的，我们和社会。我们的商丘需要更多这样具有思想、有责任的商界人物出现。

《商·人物》也可以称作商丘商界人物榜，所谓榜上有名者，要富有爱心、有责任、有影响力，是榜样，是力量，是典范，“身上流淌着雄伟的血液”。我们以此种方式，嘉许杰出商界人物，激励更多的后来者，以此种方式，树立良好的商界人物形象，使社会各界更加珍惜关爱商界人士资源。

“现代管理之父”彼得·德鲁克曾说：“决定经济向前发展的并不是财富500强，他们只决定媒体、报纸、电视的头条。真正占GDP中占百分比最大的还是那些名不见经传的创新的中小企业；真正推动社会进步的力量也不是少数几个明星式的CEO，而是更多默默工作着的人，这些人也同样是名不见经传的，甚至文化程度教育背景都不高，在这些人中，有经理人、企业家，还有创业者。”诚然，我们在这些推出的人物，不全是时代翘楚，商界精英，我们也要无意塑造“高、大、全”的英雄，这些人物中有更多的是崭露头角、干事创业还需时日，但他们以群体的形式出现时，就是推动经济向前发展的强大力量。

时代成就人物，人物给力商丘，数商界人物，就在今朝！

本报记者 邓洁



【编辑 代朝霞】



中华老字号
China Time-honored Brand



中华人民共和国地理标志保护产品

张弓酒

十年陈酿 历久弥香



河南省张弓酒业有限公司

HENAN ZHANGGONG WINE CO.,LTD.

销售热线：13569386192